



中秋快乐

湛河区实验小学教育集团三(6)班 黄琳涵



大萝卜

中心路小学教育集团二(7)班 李晓晨



太空之旅

中心路小学教育集团四(3)班 张舒俊



爬长城

●南环路小学五(2)班 贺裕骞

暑假,我随着平顶山日报社小记者研学团去北京,如愿登上了心心念念的八达岭长城。

长城就像一条蜿蜒的巨龙,在山峰之间盘旋。作为我国古代劳动人民智慧的结晶,长城从秦朝开始兴建,经过多个朝代的不断完善,总长度超过两万千米,是世界八大奇迹之一。

老师让我们大声喊出毛主席的题词“不到长城非好汉”,随后开始带我们爬长城。我抬头看着长

城,心里不由泛起嘀咕,好陡啊。看到同学们争先恐后地开始前行,我默默给自己加油,扶着城墙小心翼翼地走了上去。

途中,老师让我们坐下休息时,我心想:向上爬也没那么吓人呀。休息一会儿后,我们继续前行,台阶越来越陡,同学们开始手脚并用。

终于到达第一个烽火台了。烽火台可真威风,它是古代传递重要军情的高台。坐在烽火台前的

台阶上,汗水浸透了我的衣服,微风轻轻地拂过我的脸颊,看见如此美丽壮观的风景,我不由得心潮澎湃,觉得再热、再累也值了。

休息好了,也到了该下去的时候,看着脚下又多又陡的台阶,我不禁惊出一身冷汗。上山容易下山难,终于,在我的坚持下,一步一步地下去了。

我爱伟大的长城,更爱我们的祖国!

(指导老师:刘会锋)



冬枣

中心路小学教育集团二(5)班 刘梓墨

和书中人做朋友

●新程街小学教育集团四(4)班 盛云珊

阅读是一件温馨美好的事。透过一本本书,我们仿佛走进了不同的世界,随着作者的生花妙笔,体验不同的人生,获得了知识和乐趣。

在书中,必不可少的就是人物。如果让我和书中的人物做朋友,我会毫不犹豫地选择安妮。

安妮是《绿山墙的安妮》一书中的主人公,她长着一头与众不同

的红头发,脸上有许多雀斑,最大的特点就是拥有丰富的想象力。安妮总能通过想象,把平淡的事物变得生动有趣,连一块又干巴又小的饼干,她都能想象成一块又大又香、刚刚出炉的黄油饼干。

和安妮做朋友是一件很快乐的事,我可以和她一起去“闪光的小湖”划船,听小溪演奏音乐;也可

以和她一起唱着、笑着穿过“情人的小径”,享受午后的宁静;或许我们还可以在“白雪公主”的柔发下乘凉,吃着清脆的苹果眺望远方,看夕阳慢慢落山;我们还可以共度难忘的暑假……

你想和书中的哪位人物做朋友? 请你告诉我!

(指导老师:李静静)



美味冰淇淋

新程街小学教育集团一(5)班 程云扬

给老师的信

●湛河区实验小学教育集团二(6)班 冯云启

敬爱的张老师:  
您好!

我是您的学生冯云启,马上就要升入三年级了,在这离别之际,我想对您说说心里话。

记得一年级时,有一次我上楼梯跑得飞快摔倒了。您看见以后,赶快把我扶进办公室,一边帮我揉

腿一边说:“以后上下楼梯一定要小心,不能跑。”一股暖流顿时涌上我的心头,那一幕深深印在了我的脑海里。

老师,虽然您不教我们了,但您在评价手册上写的那句“日日行不怕千万里,时时做不惧千万事”,让我记忆犹新。老师,我

一定牢牢记住您说的话,努力取得优异成绩,早日名列班级前茅。

您像一位辛勤的园丁,用知识的泉水浇灌着我们。今后,我会坚定地向着梦想而努力。

您的学生:冯云启  
2024年8月29日



藏族女孩

新程街小学教育集团三(4)班 陈珍珠

童年趣事

●平马路小学四(1)班 周怡菲

童年的趣事像天上闪烁的星星一样多得数不清,其中最让我难忘的还是那次打雪仗。

那是几年前的冬天,到处都是白茫茫的,我和几个同学约好下课一起打雪仗。转眼间就下课了,我们制造好雪球“炮弹”就开始打雪仗了。对方的雪球像雨点似的落了下来,我方躲在一棵大树后准备

反击。等对方雪球消耗完了,我们把准备好的雪球一波又一波地投过去。就在我们得意地欣赏对方的惨相时,对方的一名成员居然抄起雪球在我们背后搞偷袭,正好砸中我的后背。我忍无可忍,拿起两个中号雪球砸向他,他被砸得溜烟儿跑回了己方“阵地”。我和团队成员一起商量对策,经过一番讨

论,我们决定留两个人防守,其余的人滚出一个超大的雪球。等雪球滚好,我们一起把它扔向对方。只听啪的一声,对方的衣服上都落满了雪。我们欢呼着:“胜利啦,胜利啦……”

这是我童年最有趣的一件事,也是我记忆深处不可磨灭的美好回忆。  
(指导老师:李亚峰)

小松鼠

●悦和园小学四(2)班 张祖语

动物园里有威风的老虎、笨重的大象、机智的猴子……而我最喜欢可爱灵敏的松鼠。

松鼠长着一身棕色毛发,远看就像树皮上的小疙瘩,走近了就会发现,这个小疙瘩亮晶晶的,还在

慢慢地蠕动。

松鼠很爱玩,会爬到树上和你捉迷藏。它心情不好时,就躺在小窝里一动不动,这时候千万不能招惹它,要不然它可能会咬你一口。它高兴的时候,浑身的毛都会立起

来,像一个小刺儿球。

松鼠非常好动,总是敏捷地在树上爬来跳去,一边吃松子,一边看着来往游客,引得众人纷纷拿出手机拍照。

我们一定要保护好可爱的动物!



多巴胺女孩

平马路小学三(2)班 孙千雯